NEW JERSEY TURNPIKE AUTHORITY
P.O. Box 5042
Woodbridge, New Jersey 07095-5042

May 4, 2023

RESPONSE TO INQUIRY #2

FOR PUBLIC BID RM-169218
FOR
ARMORED CAR SERVICES

BID OPENING DATE: WEDNESDAY MAY 10,2023 BY 11:00 AM

The Authority has received the following question regarding the above bid, responses are as follows:

QUESTION # 1

Please provide drop off times and hours of operation at the money counting facility.
ANSWER# 1

MONDAY THROUGH SUNDAY BY 7:00 PM

QUESTION # 2

WHAT ARE THE SPECIFICATIONS OF THE BAGS?

ANSWER # 2

9 % X 13 % PLASTIC BAG 3-MIL. BAG NUMBER MUST BE COMPOSED OF 1 LETTER AND
6 NUMBERS WITH MATCHING SCANNABLE BARCODE WITH THE WORDS:
NEW JERSEY TURNPIKE AUTHORITY ON EACH BAG.

QUESTION # 3

If the vendor supplies with tamper proof bags, do they need to be delivered daily (dropship from the
supplier to your headquarters) or do we need to deliver them to your toll plazas?

ANSWER # 3

The bags will be provided by the vendor at each location on an as needed basis. If bags purchased
by the Authority per the RFB (page 21 i), the bags will be delivered by the Authority.
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Receipt of Inquiry # 2 must be acknowledged in writing at / or prior to opening of bids. Failure to
acknowledge receipt of Addendum may be considered as grounds for rejection of bid by the Authority,
however, in the discretion of the Authority, submission of the signed bid may be treated as
acknowledgement of receipt of this Addendum.

No Other Changes. All Other Data Remains in Effect.

Very Truly Yours

@(Y%ﬁ(’ E‘f;(?;cl{a/
Janet Rzepka, Director
PMM Department



